

賽羅司學院，文學院教學大樓。

下課鐘響，歷史系學生從教室魚貫而出，趕向走廊另一端，準備接著上課。

上完選修課的艾黛爾賈特抱著課本走到電梯前，看見「維護中」燈號，轉身進入樓梯間。從十八樓慢慢往下走，一路都沒人，快到十樓時，她瞥了一眼手錶。

貝雷絲早上提過，下午會到教學大樓聽演講，現在應該就在十樓的視聽教室……這時，安全門被人推開，貝雷絲低頭看著手機，默默走進她的視野。

艾黛爾賈特怔了怔，發覺四周沒地方躲，只好先發制人。

「午安，教授。」

貝雷絲知道上層樓梯有人，抬頭看見是她，立刻按熄螢幕，把手機塞進長褲口袋。

「午安，艾黛爾賈特。」貝雷絲表情平淡。「妳現在要回實驗室嗎？」

「嗯，教授呢？」艾黛爾賈特從容一笑。「演講還沒結束吧？」

「臨時有事要處理。」

貝雷絲剛剛聽演講時，收到了阿羅伊斯發來的資訊。

上次傑拉爾特告訴她有前科的弗雷斯貝爾古家族成員，涉入的是十多年前的跨國組織犯罪，貝雷絲看著資料照片，認出主謀那張臉……是她在東陸戰場親手擊殺的一名敵兵，立刻坐不住了，想出來找個沒人的地方打電話。

沒想到，一進樓梯間就碰上了艾黛爾賈特。

「教授身兼數職……」她優雅地走下樓，來到貝雷絲面前。「可真是辛苦了。」

「妳也是。」貝雷絲回話之際，瞄見她掛在襯衫口袋的鋼筆，覺得有點眼熟。

這是十年前貝雷絲臨別送的禮物。艾黛爾賈特不想讓她認出來，若無其事地側過身子。

「教授連一場演講都不能好好聽完，比我辛苦多了。」

艾黛爾賈特說著，故意垂眸瞥了一眼貝雷絲的口袋，想看看她的反應。

「……」貝雷絲依然面無表情，呼吸卻明顯停頓了一下。

「晚點見，教授。」

艾黛爾賈特輕輕一笑，自覺在這場交鋒中取得了優勢，想著貝雷絲說不出話的緊張模樣，轉身下樓，第一階就不小心踏了個空。

她立刻伸手扶牆，而後訝然回頭，望向幾乎是同步拉住她的貝雷絲。

貝雷絲牢牢握著她的左手臂，安靜注視著她，不知在想什麼，一直沒有放手。

艾黛爾賈特被貝雷絲看得漸漸心慌起來，卻無法移開眼睛。

視線有重量的假設，唯獨在貝雷絲面前會化為現實——深邃的瞳孔猶如黑洞，一旦踏進引力範圍，連目光都逃不出去。

片刻後，貝雷絲終於低下頭，看向她的腳踝：「有扭到嗎？」

「……沒有。」艾黛爾賈特慢了半拍回應，語氣有點虛弱。

「那就好。」貝雷絲驀地鬆開手，轉身走上樓梯。

艾黛爾賈特回過神，倉促地抬頭一看，她已經走到上面的樓層去了。

未能釋出的謝意在胸口揪成一團，艾黛爾賈特微蹙起眉，低頭看向手臂。

剛才被她握住的地方，殘留著奇妙的熱度。

艾黛爾賈特保持這個姿勢，聽著樓上的輕微足音逐漸遠去。

直到四周陷入沉寂，耳邊只剩下自己怦怦怦的心跳聲。

貝雷絲那一伸手，將兩人互有隱瞞的黯淡偶遇，擦出了一絲無名的光彩。

數年後，橡樹街17號。

艾黛爾賈特趴在沙發上把玩貝雷絲的手機，偶然想起那天的「交鋒」，懷念地笑了笑。

這時，一通電話撥進來，她看看來電者，起身走向廚房。

開放式空間裡飄散著甜蜜果香，一身短袖短褲的貝雷絲穿著圍裙，正拿著湯匙，從碗中舀起蘋果餡鋪到酥皮上。

「貝雷絲，院長打來的電話，妳要接嗎？」

「幫我接一下。」

「好。」

貝雷絲的意思是讓艾黛爾賈特接聽電話，她卻按下通話鍵，故意把手機舉到貝雷絲耳旁。

貝雷絲看了她一眼，那一臉乖巧無辜的笑容，怎麼看都是準備惡作劇的樣子。

「……妳好。」

貝雷絲也沒拆穿艾黛爾賈特，就這麼如她所願地跟蕾雅講起電話。

果然，她馬上繞到貝雷絲背後，右手拿著手機，左手伸進圍裙，隔著衣服撫摸她的身體。

貝雷絲被她一下下摸得心跳加速，頰邊冒汗，一面故作鎮定地進行對話，一面折起酥皮、刷上蛋液，努力保持著動態平衡。

片刻後，艾黛爾賈特開始啃咬貝雷絲的肩膀，貝雷絲感覺快忍不住了，無聲呼出一口長氣，伸手從碗裡用剩的餡料挑了一小塊蘋果，遞到她唇前。

艾黛爾賈特乖乖張口吃掉，繼續將臉埋進她背後，不安分地蹭了蹭，再深深吸了幾口氣。

「好香……」

電話那頭，蕾雅聽見艾黛爾賈特發出的滿足嘆息，好奇問了一句她們在做什麼。

「在做……」貝雷絲手邊一頓，不慌不忙地回答：「酥皮蘋果派。」

「呵呵。」

通話結束，艾黛爾賈特笑著在她耳旁吹進熱氣，喚醒昨晚烙進身體的親密記憶。

貝雷絲閉了閉眼，勉強支撐著把鐵盤放進烤箱，再站到流理台前，仔細洗手拭淨。做完一切該做的事，貝雷絲轉身抓住企圖溜走的艾黛爾賈特。

「妳想去哪裡？」

「去一個……」艾黛爾賈特偏著頭微笑：「妳找不到的地方，偷偷躲起來？」

「妳躲在哪裡，我都找得到。」

「是嗎？不能用手機，也不能用任何工具喔。」

「試試看吧。」貝雷絲鬆開手，望向壁鐘。「我給妳十分鐘的躲藏時間。」

「十分鐘？可真充裕呢，妳就這麼有自信？」

艾黛爾賈特慢條斯理地拿出髮帶，綁起白色長髮，摸了摸頸邊的吻痕，隨口一問。

「被抓住有什麼獎勵？」

「可以要求對方實現一個願望。」

貝雷絲看著她誘人的動作，心不在焉地答完，赫然驚覺她剛才的問題好像不太對——下一秒，艾黛爾賈特呵呵笑著貼到她胸前，悠然拉起她雙手，環上自己的腰際。

「好，妳抓住我了。」

「……嗯。」貝雷絲無奈一笑，主動摟住艾黛爾賈特。

「那麼，事不宜遲，馬上來實現我的願望吧？」

隨後，艾黛爾賈特理直氣壯脫掉貝雷絲的圍裙，愉快地向她索取應得的獎勵。